
№ 3(35), 2023 ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 
 

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ: ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
 

210 

DOI: https://doi.org/10.25140/2411-5215-2023-3(35)-210-222 

УДК 336.02(477) 

JEL Classіfіcatіon: G32; G18 

Олександр Вільчинський 

здобувач, Державний податковий університет, 

головний спеціаліст відділу економічного розвитку та інвестицій  

Бучанська міська рада (Буча, Україна) 

E-mail: A.Vil4insky@gmail.com. ORCID: https://orcid.org/0009-0009-0410-4732 

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ МОДЕРНІЗАЦІЇ  

ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ АКТИВІЗАЦІЇ 

ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

Стаття присвячена дослідженню концептуальних засад модернізації державної фінансо-

вої політики активізації інвестиційної діяльності. Розроблено концепцію державної фінансової 

політики активізації інвестиційної діяльності як синергічну єдність: місії, візії, цінностей, те-

оретичних засад (об’єкт, предмет, гіпотетичні припущення, інституційні запити, домінанти 

зовнішнього впливу, закордонного досвіду та тенденцій генези розвитку вітчизняної практики), 

методологічного базису (концептуальні патерни, фундаментальні та праксеологічні принципи), 

стану і проблем вітчизняної практики, напрямів модернізації та очікуваних результатів.  

Ключові слова: концепція; політика; державна фінансова політика; бюджетна політика; 

монетарна політика; інвестиційна діяльність; активізація інвестиційної діяльності. 

Рис.: 4. Бібл.: 7.  

Постановка завдання. Чітко усвідомлюючи, що ефективність практи-

чної реалізації державної фінансової політики активізації інвестиційної дія-

льності значною мірою залежить від якості її концептуального обґрунту-

вання, вважаємо за необхідне розробити концепцію модернізації державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні.  

При цьому під «концепцією модернізації державної фінансової полі-

тики активізації інвестиційної діяльності в Україні» ми розуміємо обґрунту-

вання та систематизацію поглядів на формування та реалізацію державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності у вигляді паради-

гми, яка визначає та формалізує наукові засади вітчизняної практики поси-

лення впливу державної фінансової політики на активізацію інвестиційної 

діяльності в конкретних історичних умовах. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Різні наукові аспекти станов-

лення, функціонування та реалізації державної фінансової політики перебува-

ють у фокусі уваги багатьох вітчизняних учених, таких як: І. П. Адаменко [1], 

І. О. Лютий [2], В. Г. Дем’янишин [3], В. В. Зимовець [4], Т. В. Майорова [5], 

Д. В. Ванькович [6], І. В. Запатріна [7] та ін. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Незважаючи 

на наявність публікацій щодо впливу державної фінансової політики на ін-

вестиційну діяльність, питання щодо концептуального обґрунтування 
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реалізації державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльно-

сті залишаються недостатньо розкритими й потребують подальшого осмис-

лення та аналізу. Вищезазначене актуалізує тему та мету роботи. 

Мета статті. Метою дослідження є розробка концепції модернізації 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності. 

Виклад основного матеріалу. Формально концепція модернізації дер-

жавної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності може бути 

представлена як наукова розробка та як практичний документ.  

При цьому використання терміна «модернізація» у назві концепції об-

ґрунтовано не удосконаленням наявної концепції (виявлено, що концепції 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності фактич-

ного в Україні немає), а модернізацією існуючої вітчизняної практики реалі-

зації впливу державної фінансової політики на активізацію інвестиційної ді-

яльності в Україні. 

Вбачаємо за необхідне розкрити концепцію модернізації державної фі-

нансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні як синергі-

чну єдність: місії, візії, цінностей, теоретичних засад, методологічного ба-

зису, стану та проблем вітчизняної практики, напрямів модернізації та 

очікуваних результатів (рис. 1). 

Місією концепції модернізації державної фінансової політики активіза-

ції інвестиційної діяльності в Україні є посилення впливу державної фінан-

сової політики на активізацію інвестиційної діяльності як одного з ключових 

факторів стимулювання економічного розвитку країни. 

Візія концепції модернізації державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності в Україні сформульована таким чином: державна 

фінансова політика здійснює ефективний управлінський вплив на активіза-

цію інвестиційної діяльності. 

Концепція модернізації державної фінансової політики активізації інве-

стиційної діяльності в Україні ґрунтується на таких цінностях, як антропо-

центризм, служіння інтересам суспільства і держави, євроінтеграційний ви-

бір України, демократичність, професіоналізм, відповідальність. 

Теоретичні засади концепції модернізації державної фінансової полі-

тики активізації інвестиційної діяльності в Україні складаються з об’єкта, 

предмета, гіпотетичних припущень, інституційних запитів, домінант зовні-

шнього впливу, закордонного досвіду та тенденцій генези державної фінан-

сової політики активізації інвестиційної діяльності. 

Розглянемо кожен із наведених елементів більш детально. 
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Рис. 1. Концепція модернізації державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності в Україні 
Джерело: розроблено автором. 
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Об’єктом концепції модернізації державної фінансової політики акти-

візації інвестиційної діяльності в Україні є процес формування і реалізації 

державної фінансової політики. 

Предметом концепції модернізації державної фінансової політики акти-

візації інвестиційної діяльності в Україні є теоретико-методологічні та прак-

тичні засади посилення впливу державної фінансової політики на активіза-

цію інвестиційної діяльності. 

До гіпотетичних припущень концепції модернізації державної фінансо-

вої політики активізації інвестиційної діяльності в Україні відносяться збе-

реження незалежності України, припинення війти та привалювання у про-

цесі формування та реалізації державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності суспільних інтересів над корпоративними. 

У свою чергу, інституційні запити концепції модернізації державної фі-

нансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні вбачається за 

доцільне розкрити в розрізі запитів держави, суспільства та бізнесу (рис. 2). 

 

Рис. 2. Інституційні запити концепції модернізації державної фінансової 

політики активізації інвестиційної діяльності в Україні 
Джерело: розроблено автором. 
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країни здійснюють стимулювання інвестиційної діяльності навіть в умовах 

упередження криз та подолання їх наслідків; 2) держава бере активну участь 

у стимулюванні інвестиційної діяльності; 3) державна фінансова політика 

може здійснювати як стимулюючий, так і стримуючий вплив на інвести-

ційну діяльність; 4) наукова обґрунтованість та унормування державної фі-

нансової політики активізації інвестиційної діяльності; 5) державна фінан-

сова політика активізації інвестиційної діяльності реалізується у умовах 

чіткої формалізації стратегічних орієнтирів; 6) ключовими інструментами 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності є подат-

кові пільги (інвестиційний податковий кредит, неоподатковувані резервні 

фонди інвестиційного призначення, інвестиційна податкова знижка, подат-

кова амортизація), пільгове кредитування та державне інвестування; 7) за 

ефективністю використання податкових пільг здійснюється суворий конт-

роль; 8) налагоджена ефективна комунікація щодо формування та реалізації 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності між біз-

несом, державою та суспільством (рис. 3). 

 

Рис. 3. Закордонний досвід формування і реалізації державної фінансової 

політики активізації інвестиційної діяльності 
Джерело: розроблено автором. 
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діяльності є податкові пільги (інвестиційний податковий кредит, неоподатковувані 

резервні фонди інвестиційного призначення, інвестиційна податкова знижка, подат-

кова амортизація), пільгове кредитування та державне інвестування 

за ефективністю використання податкових пільг здійснюється суворий контроль 

налагоджена ефективна комунікація щодо формування та реалізації державної фінан-

сової політики активізації інвестиційної діяльності між бізнесом, державою та суспі-

льством 
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Основними ж тенденціями генези державної фінансової політики акти-

візації інвестиційної діяльності в Україні є: 1)  удосконалення наукового та 

нормативного забезпечення державної фінансової політики активізації інве-

стиційної діяльності; 2) трансформація цільової зорієнтованості державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності: від ситуаційних 

тактичних завдань до формалізації стратегічної мети [2; 6]. 

Методологічний базис концепції модернізації державної фінансової по-

літики активізації інвестиційної діяльності в Україні формують концептуа-

льні патерни та принципи (фундаментальні та праксеологічні). 

Отже, концепція модернізації державної фінансової політики активіза-

ції інвестиційної діяльності в Україні базується на 11 концептуальних пате-

рнах. Розглянемо кожен з них детальніше. 

1. Відповідальність держави за стан державної фінансової політики 

активізації інвестиційної діяльності. 

На макроекономічному рівні основною інституцією, яка здійснює уп-

равління економічними процесами є держава. Саме від державної політики 

у сфері фінансів, яка формує «правила гри», залежить поведінка всіх учас-

ників економічних процесів. 

Таким чином, попри те, що формування та реалізація державної фінан-

сової політики активізації інвестиційної діяльності передбачає участь у цих 

процесах різних інституцій, роль держави у них є визначальною [3; 4].  

Відповідно до цього саме держава повинна бути відповідальною за стан 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні. 

2. Гармонізація державної фінансової політики активізації інвестицій-

ної діяльності з іншими сферами реалізації управлінського впливу держави 

на економічні процеси. 

Враховуючи, що державної фінансової політики активізації інвестицій-

ної діяльності існує одночасно поряд з іншими видами політик (економіч-

ною, антициклічною, структурною, маркетинговою, товарною, ціновою, ре-

гуляторною, амортизаційною тощо) актуальною та необхідною 

передумовою забезпечення максимізації ефективності її реалізації є гармо-

нізація всіх сфер управлінської дії держави на економіку загалом та активі-

зацію інвестиційної діяльності зокрема. 

3. Транспарентна оцінка результативності та ефективності держа-

вної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності. 

Державна фінансова політика активізації інвестиційної діяльності по-

винна систематично оцінюватися з позиції її результативності та ефективно-

сті. Організаційно-методичні засади такої оцінки повинні бути науково об-

ґрунтованими та формалізованими. Результати оцінювання державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності повинні бути відк-

ритими та доступними для громадськості. 
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4. Наукова обґрунтованість державної фінансової політики активіза-

ції інвестиційної діяльності. 

Як формування (обґрунтування концепції, розробка стратегії та унор-

мування правового середовища), так і реалізація (практичне впровадження 

та оцінка ефективності) державної фінансової політики активізації інвести-

ційної діяльності повинні бути науково обґрунтованими. У контексті форму-

вання це передбачає розробку концепції та стратегії державної фінансової 

політики активізації інвестиційної діяльності з обов’язковою їх формаліза-

цією у законодавчому полі. У контексті реалізації передбачається обґрунту-

вання логіки впливу кожного з інструментів державної фінансової політики 

на активізацію інвестиційної діяльності та розробку та практичне впрова-

дження технології оцінки ефективності державної фінансової політики ак-

тивізації інвестиційної діяльності. 

5. Інтеграція в міжнародне фінансове середовище зі збереженням на-

ціональної ідентичності. 

Глобалізація та європейський вибір формують безальтернативність ін-

теграції України у міжнародне фінансове середовище. Важливою особливі-

стю такої інтеграції є збереження національної ідентичності, що передбачає 

максимальне врахування вітчизняних інтересів у процесі гармонізації укра-

їнської та міжнародної фінансових політик загалом та у сфері активізації ін-

вестиційної діяльності зокрема. 

6. Постійна адаптація державної фінансової політики активізації ін-

вестиційної діяльності до реального фактичного стану економіки країни, 

який динамічно змінюється під впливом глобалізації, диджиталізації та ро-

звитку ринкових відносин. 

Державна фінансова політика не передбачає наявності єдино вірної те-

хнології впливу на активізацію інвестиційної діяльності. Вона повинна бути 

гнучкою та адаптивною до конкретних історичних умов, в яких передбача-

ється її практична реалізація. Враховуючи, що економіка України постійно 

змінюються під впливом глобалізації, диджиталізації та розвитку ринкових 

відносин, то й державна фінансова політика активізації інвестиційної діяль-

ності в Україні повинна оновлюватися з урахуванням таких змін. 

7. Формалізація концептуального обґрунтування державної фінансової 

політики активізації інвестиційної діяльності. 

Концептуальне обґрунтування державної фінансової політики активіза-

ції інвестиційної діяльності повинно бути формалізованим та представле-

ним у вигляді концепції та стратегії, що мають документальну форму. 

8. Стратегія державної фінансової політики активізації інвестицій-

ної діяльності повинна базуватися на збалансованій системі показників. 

Стратегія державної фінансової політики активізації інвестиційної дія-

льності повинна ґрунтуватися на актуальних підходах до технології її розро-

бки і практичного впровадження. Найкращі сучасні наукові розробки у сфері 
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стратегічного управління представлені в моделі збалансованої системи по-

казників (Balanced Scorecard), яка й повинна формувати фундаментальний 

базис для розробки та реалізації стратегії державної фінансової політики ак-

тивізації інвестиційної діяльності в Україні. 

9. Формування і реалізація державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності на основі організаційно-технологічного підходу до 

макроекономіки. 

Застосування інструментарію державної фінансової політики повинно 

здійснюватися не з позиції підвищення ефективності державної фінансової 

політики як самоцілі, а в контексті її підпорядкування актуальним запитам 

макроекономіки країни. Відтак, у розрізі процесно-цільового підходу, дер-

жавна фінансова політика активізації інвестиційної діяльності в Україні по-

винна оцінюватися, в першу чергу, з позиції результативності (активізації 

інвестиційної діяльності як ключового чинника розвитку економіки), і, в 

другу чергу, з позиції ефективності самої державної фінансової політики.  

10. Урахування галузевих особливостей у процесі формування і реаліза-

ції державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності. 

Галузеві особливості здійснюють суттєвий вплив на економічні про-

цеси в цілому та на інвестиційну діяльність суб’єктів господарювання зок-

рема. Тому з позиції максимізації ефективності важливим є ідентифікація 

мультиплікативного ефекту та визначення пріоритетності стимулюючого 

впливу державної фінансової політики на активізацію інвестиційної діяль-

ності здійснювати з урахуванням галузевих особливостей. 

11. Забезпечення метрологічної обґрунтованості вітчизняної прак-

тики формування і реалізації державної фінансової політики активізації ін-

вестиційної діяльності. 

Метрологічна обґрунтованість державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності передбачає дві складові. По-перше, формування дер-

жавної фінансової політики у частині обґрунтування вибору одного із мно-

жини альтернативних варіантів сценаріїв реалізації управлінської дії інструме-

нтів державної фінансової політики на активізацію інвестиційної діяльності, 

повинно спиратися на достовірні аналітичні розрахунки. По-друге, з метою ви-

значення ефективності державної фінансової політики активізації інвестицій-

ної діяльності в Україні розробка стратегії та оцінка результатів її практичного 

застосування повинна спиратися на конкретні цифрові розрахунки. 

Принципи концепції модернізації державної фінансової політики акти-

візації інвестиційної діяльності в Україні поділяються на фундаментальні та 

праксеологічні (рис. 4).  
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Рис. 4. Принципи концепції модернізації державної фінансової політики 

активізації інвестиційної діяльності в Україні 
Джерело: розроблено автором. 

Змістовне наповнення кожного з праксеологічних принципів розгля-
немо детальніше. 

1. Пріоритетність економічної дипломатії. 
Геополітична роль України як країни-жертви міжнародного воєнного зло-

чину, яка за захист світових цінностей демократії, свободи та міжнародного 
права платить життям своїх громадян на полі бою, дає право вимагати від між-
народної спільноти активної участі їх у фінансово-економічній допомозі під 
час війни та в період післявоєнної відбудови. За таких умов економічна дипло-
матія є пріоритетним інструментом залучення фінансів у економіку України 
загалом та для активізації інвестиційної діяльності зокрема. 

Принципи концепції модернізації державної фінансової політики активізації  
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2. Першочергове врахування стану міжгалузевого балансу. 
Внаслідок війни на території України суттєвих змін зазнав міжгалузе-

вий баланс. Тому з метою максимізації ефективності стимулювання інвести-
ційної діяльності в Україні обов’язковим є врахування у процесі формування 
і реалізації державної фінансової політики активізації інвестиційної діяль-
ності фактичного стану міжгалузевого балансу. 

3. Мінімізація корупційних ризиків. 
Однією з важливих характеристик державної фінансової політики у час 

війни та післявоєнної відбудови є обмеженість фінансових ресурсів. За та-
ких умов корупція, що впливає на зменшення наявних фінансових ресурсів 
та знижує рівень ефективності їх використання, є особливо недопустимою. 
Враховуючи, що в Україні й у довоєнні часи рівень корупції був високим, 
особливо важливим вбачається мінімізація корупційних ризиків як одного з 
обов’язкових чинників забезпечення ефективності державної фінансової по-
літики активізації інвестиційної діяльності в Україні. 

4. Привалювання суспільної корисності над політичною доцільністю. 
Суб’єктами формування та реалізації державної фінансової політики 

активізації інвестиційної діяльності є люди, які одночасно представляють 
свої індивідуальні (корпоративні) інтереси та інтереси суспільства. У такій 
ситуації принципово важливим є підпорядкування державної фінансової по-
літики активізації інвестиційної діяльності саме запитам суспільства. А 
цього можливо досягнути шляхом забезпечення привалювання суспільної 
корисності над політичною доцільністю в процесах формування та реаліза-
ції державної фінансової політики. 

5. Адаптивність державної фінансової політики активізації інвести-
ційної діяльності до інституційних запитів. 

Динамічне оновлення інституційних запитів до державної фінансової 
політики активізації інвестиційної діяльності вимагає від останньої адапти-
вності, що передбачає наявність багатосценарної стратегії і гнучкості лаві-
рування між такими сценаріями за наявних потреб.  

6. Привалювання сутності над формою. 
Формальні вимоги до державної фінансової політики активізації інвес-

тиційної діяльності необхідно підпорядковувати реалізації її сутнісного при-
значення. Єдність, комплексність та цілісність форми та змісту державної 
фінансової політики активізації інвестиційної діяльності повинні спиратися 
на усвідомлення, що сутність є важливішою за форму. 

7. Гармонізація та компроміс суспільних, приватних, державних та по-
літичних інтересів. 

Формування та реалізація державної фінансової політики активізації ін-
вестиційної діяльності здійснюється в середовищі взаємодії та боротьби су-
спільних, приватних, державних та політичних інтересів. За таких умов ва-
жливим є гармонізація таких інтересів через компроміс з урахуванням 
пріоритетності взаємозв’язку «суспільство – держава – корпорація». 
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8. Єдність процесного та цільового підходу. 

Цільове спрямування державної фінансової політики на активізацію ін-

вестиційної діяльності є ключовим критерієм оцінки результативності такої 

політики. Разом з тим, сам процес формування і реалізації державної фінан-

сової політики активізації інвестиційної діяльності може мати різний рівень 

ефективності. Тому єдність процесного та цільового підходів до державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності передбачає одноча-

сне підпорядкування останньої критеріям результативності та ефективності. 

9. Системно-синергетична цілісність економіки та мінімізація міжга-

лузевої конкуренції. 

Державна фінансова політика активізації інвестиційної діяльності підпо-

рядкована розвитку економіки країни. При цьому економіка розглядається не 

як суто математична сума всіх галузей економіки, а як системно-синергетична 

цілісність вищого ієрархічного рівня, в основі якої знаходяться всі галузі еко-

номіки. За такого підходу міжгалузева конкуренція у своєму кінцевому прояві 

є негативним фактором стимулювання економічних дисбалансів. 

10. Максимальне врахування національних інтересів під час адаптації 

міжнародного досвіду. 

Врахування міжнародного досвіду у процесі модернізації державної фі-

нансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні є обов’яз-

ковою умовою. При цьому гармонізація переваг позитивних міжнародних 

практик формування та реалізації державної фінансової політики активізації 

інвестиційної діяльності з вітчизняними особливостями фінансової та еко-

номічної системи держави повинна спиратися на максимальне задоволення 

національних інтересів України. 

Динамічною частиною концепції модернізації державної фінансової полі-

тики активізації інвестиційної діяльності в Україні є блоки «Стан та проблеми 

вітчизняної практики», «Напрями модернізації» та «Очікувані результати». 

Вони тісно пов’язані між собою взаємозв’язком «фактичний стан – 

шляхи удосконалення – очікувані результати». При цьому в межах запропо-

нованої концепції цей взаємозв’язок розділено на два вектори: 

1) «фактичний стан формування державної фінансової політики активі-

зації інвестиційної діяльності в Україні – оптимізація процесу формування 

державної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності в Укра-

їні – поліпшення формування державної фінансової політики активізації ін-

вестиційної діяльності в Україні»; 

2) «проблеми практичної реалізації державної фінансової політики ак-

тивізації інвестиційної діяльності в Україні – удосконалення вітчизняної 

практики реалізації державної фінансової політики активізації інвестиційної 

діяльності в Україні – підвищення ефективності практичної реалізації дер-

жавної фінансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні». 
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Висновки і пропозиції. Розроблено концепцію модернізації державної 

фінансової політики активізації інвестиційної діяльності в Україні, яка є си-

нергічною єдністю: місії, візії, цінностей, теоретичних засад (об’єкт, пред-

мет, гіпотетичні припущення, інституційні запити, домінанти зовнішнього 

впливу та закордонного досвіду, тенденції генези розвитку вітчизняної прак-

тики), методологічного базису (концептуальні патерни, фундаментальні та 

праксеологічні принципи), стану і проблем вітчизняної практики, практич-

них рекомендацій модернізації та очікуваних результатів.  

Впровадження концепції забезпечить удосконалення наукових засад та 

поліпшення вітчизняної практики активізації інвестиційної діяльності в 

Україні інструментарієм державної фінансової політики, що сформує пере-

думови для трансформації потенціалу державної фінансової політики зі 

стимулюючого функціонування у стратегічну потужність післявоєнної від-

будови економіки України. 
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CONCEPTUAL PRINCIPLES OF MODERNIZATION  

OF THE STATE FINANCIAL POLICY OF INTENSIFICATION  

OF INVESTMENT ACTIVITY 

The article is devoted to the study of the conceptual principles of modernization of the state fi-

nancial policy of intensification of investment activity. 

The article develops a concept of modernization of the state financial policy of intensification of 

investment activity in Ukraine, which is a synergistic unity of: mission, vision, values, theoretical foun-

dations (object, subject, hypothetical assumptions, institutional demands, dominants of external influ-

ence and foreign experience, trends in the genesis of domestic practice), methodological basis (concep-

tual patterns, fundamental and praxeological principles), state and problems of domestic practice, 

practical recommendations for modernization and expected results.  

The implementation of the concept will ensure the improvement of the scientific foundations and 

the improvement of the domestic practice of intensification investment activity in Ukraine with the tools 

of the state financial policy, which will form the prerequisites for transforming the potential of the state 

financial policy from a stimulating functioning into a strategic power of the post-war reconstruction of 

the Ukrainian economy. 
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